毒编·尚書云 创音·李寿晓 质检·王洋

自助缴费"近距离"手机支付"更方便"现场缴费"就近选"

市区燃气缴费方式实现多元化

信阳消息(记者 李亚云) "家门口的银行也能交燃气 费,方便!"昨日,家住新七大 道中段的市民张女士在自家 所在小区附近的银行缴纳了 本月燃气费。少跑路,办好了 事,张女士感到十分满意。

为便利市民缴费,信阳富地燃气有限公司多处着力, 拓宽渠道,从手机移动支付和现场平台拓展两方的民提供更多便利。 手,为市民提供更多便利。 前我市燃气用户已经能够自前我市燃气用户已经能够自动支付,网办市民,则点的使用与营业财的的市省。 "组合"拉近了现场缴费的市民"距离"。

自助缴费"近距离"

近日,一台燃气自助缴费机成为刚刚"人住"工商银行百花园支行的"新客"。昨日,记者从富地燃气有限公司的解到,目前还有7台自助抵达解到,目前还有7台自抵达信阳后,它们将第一时间分区投放到我市部分银行网点,"近距离"为市民提供燃气缴费服务。

"燃气缴费,小事不小,因 为关乎千家万户。让用户缴 费少跑路,甚至不跑路是我 们的终极目标。"昨日,富地 燃气有限公司客户服务部副 经理李晓莉如是说。随着移动 支付的普及,市民"使用手机 缴纳燃气费"的呼声越来越 高。"其实,我市燃气缴费早已 实现了手机移动支付,只是有 些市民还不清楚如何操作。" 李晓莉说。

手机支付"更方便"

如何手机支付燃气费?记者从富地燃气有限公司了解到,目前我市燃气用户分为两类:普表用户和IC卡用户(燃气表在室外的是普表用户。燃气表在室内的,需要插卡的是IC卡用户),这两类用户手机缴费的方式有所区别。

普表用户使用手机缴费相对简单,市民可直接下载 "中燃慧生活 APP",或关注 "中燃慧生活"微信公众号,或 进入"中燃慧生活"微信公众 号直接实现手机支付。如果想 更方便省事也可选择开通微 信代扣。

对于 IC 卡用户而言,由于卡表技术特性限制,需要借助蓝牙充值宝才能实现手机缴费。蓝牙充值宝可在各营业厅购买,然后与 IC 卡配合使用,即可在"中燃慧生活"APP上实现手机充值。

现场缴费"就近选"

需要现场缴费的市民,除了银行的自助缴费机,还可就近选择身边的营业厅进行缴费。目前,信阳富地燃气有限公司在我市各区分设有7个营业厅和4个缴费网点,市民可根据情况,就近前往缴费和办理业务。

这些营业厅和营业网点分 别为位于信阳市信应路南 500 米处的信应路营业厅; 信阳市 新七大街行政服务中心一楼的 行政服务中心窗口; 明港镇建 设路与农工路交叉口的明港营 业厅;体彩广场金杯健康城17 号楼的体彩营业厅; 羊山新区 新二十四大街 20 号的羊山营 业厅; 浉河区解放路成功花园 1号楼的解放路营业厅;信阳 市 312 国道王水村的上天梯营 业厅;鸡公山风景区北入口 500 米 107 国道东侧汽车加气 站院内的鸡公山分公司营业 厅; 浉河区南湖路香江帝景西 100米的南湖路加气站;北京 路中南家具城院内的金牛山加 气站;南京路和龙江路交叉口 东 300 米的南京路加气站。

市民如有关于燃气缴费和使用的任何问题,均可拨打富地燃气公司服务热线 0376-6263939或 95007咨询。





时 间:21 日上午 地 点:中山南路中心医院门诊楼对面 拍摄者:本报记者 张方志

昨日上午,中山南路中山广场门前的一个广告牌由于底部基座腐烂而被大风吹倒。截至15时,倒掉的广告牌仍无人处理。通过走访,记者发现市区内还有不少类似的存在着安全隐患的广告牌。希望相关部对这些广告牌进行检修,排除安全隐患。

信阳温度

驾车出游时路遇倒地老人,王妍毫不犹豫地上前施救。当事人家属致电本报——

"非常感动,真的非常感谢她!"

🕹 本报记者 韩 蕾

昨日,远在鹤壁的信阳市 民王存纲通过《鹤壁日报》联 系到了本报,称要表扬一位 做好事不求回报、正能量满 满的信阳女子王妍,并表示 希望通过本报的报道弘扬这 种正能量。

"王妍的救人举动让我非常感动,真是非常感谢她!"昨日上午记者联系到了王存纲, 听他讲述了当时惊心动魄却 又温暖的一幕。

3月18日下午2时许, 王存纲的父亲王敬连骑着踏板摩托车向位于浉河区亦河区董河区在沙湖河区董河河镇清唐村的家河镇清唐村。 经浉河区董河处的公路时,在委会附近拐弯处的公路时,被一辆快速行驶的车带倒。"据我父亲说,当时路上有超年车在并行,其中一辆车超速度较快,在避让另外一辆 车的时候,把我父亲连车带人一块儿带倒了。"王存纲告诉记者,事故发生后,肇事司机逃逸,父亲倒地后已经痛得失去知觉,无法自救,只能等待路人相救。

就在王存纲的父亲无助等待中,带着朋友出门游玩的 等待中,带着朋友出门游玩的 王妍恰巧驾车经过此地,看到 马路边倒着一位脸部受伤的 老人,她把车停好后,立即下 车将老人扶起,并在第一时间 拨打了110和120。

 如焚,还好王妍一直在给我 传递父亲的情况。"

"而且王妍一直等到我家人和交警、救护车都赶到,并且看着我父亲被抬上救护车之后,她和朋友才离开。"王存纲告诉记者,家人赶到现是任,对王妍表示感谢,但是经防治查,王敬连的头部、脸部擦伤,鼻骨和腿部局部骨折,经医院治疗,已经脱离生命危寒,并于3月20日出院,回家休养。"非常感谢王妍的和不知道后果会是啥样!"王存纲激动地对记者说。

"说实话,我真没做多大事情,就是碰巧经过看到就帮了忙,而且我觉得这是我们应该做的。"记者通过电话联系到了王妍,但王妍对自己救人的过程不愿多说,只是再三表示,这是自己应该做的。

春季大修 保障安全

铁路信阳运用车间强化安全生产管理

信阳消息(高小龙 方 昉)为提高铁路客车安 全性能,保障旅客安全出行 万无一失。铁路信阳运用车 间紧锣密鼓安排,全面开启 "春整"模式。

学等方式,确保职工把标准 学懂吃透,落实到位。在强 化质量控制上,按照"列列 有人包,辆辆有人保"原则, 全面推行"包车制"管理,对 所有检查项目实行记名式 检修,确保"一项不漏,一 辆不落"。此外,成立车间、 班组两级把关团队,对整 修列车进行"过筛式"检 查,对发现的故障问题及 时督促销号。为严防整修 期间出现"形式主义",该 车间还抽调专业技术人员 组成督导检查组,以"驻扎 蹲点"的方式对各车间整修 工作进行督导。

据悉,此次春季客车大整修,铁路信阳运用车间要完成 189 辆车 4 个大项及27 个小项的整修工作。

声

●信阳市现代男科医院有限公司(税号91411500789190410G),不慎遗失河南省医疗机构门诊收费统一发票一张,发票代码:141001820125,发票号码:00556785,特此声明作废

眀

●信阳市浉河区顺心酒楼 2013 年 4 月 3 日核发的营业执照正(副)本遗失,注册号 4115020044001909 声明作废。